

Orașul Câmpeni  
Consiliul local

### Proces verbal

Încheiat azi 07.01.2022 cu ocazia ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local, convocată conform Dispoziției nr.1/2022. La ședință participă 14 consilieri din cei 14 aflați în funcție.

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.12.2021 , în unanimitate, Consiliul local îl aprobă.

Președintele de ședință Dl cons. Crișan Ilie dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi. Dl primar prezintă ordinea de zi conform dispoziției nr. 1/2022:

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare la 31.12.2021 și aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetar cumulat al bugetului local și al activităților finanțate din venituri proprii ale orașului Câmpeni și al instituțiilor subordonate.

Inițiator:Primar

(com.ec.,com. urbanism, com. juridică, com. înv.)

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi, nefiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi prezentată, în unanimitate, Consiliul Local aprobă ordinea de zi prezentată.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare la 31.12.2021 și aprobarea utilizării în anul 2022 a excedentului bugetar cumulat al bugetului local și al activităților finanțate din venituri proprii ale orașului Câmpeni și al instituțiilor subordonate.

Dl primar prezintă Proiectul de Hotărâre nr. 90/ 2022

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: com. ec , com. urbanism, com . juridică , com. înv. favorabil,

Discuții:

Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, în unanimitate se aprobă și se adoptă Hotărârea nr.1 /2022

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ  
CONS. CRIȘAN ILIE



SECRETAR GENERAL  
RĂDAC CRISTINA

